



# नौकर से मालिश करवाई तो वासना जाग उठी

“Xxx मसाज़ की कहानी में एक दिन मेरा बदन टूट रहा था तो मैंने घरेलू नौकर को मालिश करने को कहा. मेरा सेक्सी बदन देख कर उसका लंड खड़ा हो गया. खड़ा लंड महसूस करके मेरी चूत भी गीली होने लगी. ...”

Story By: रेहाना खान (reahana)

Posted: Monday, April 15th, 2024

Categories: [नौकर-नौकरानी](#)

Online version: [नौकर से मालिश करवाई तो वासना जाग उठी](#)

# नौकर से मालिश करवाई तो वासना जाग उठी

Xxx मसाज की कहानी में एक दिन मेरा बदन टूट रहा था तो मैंने घरेलू नौकर को मालिश करने को कहा. मेरा सेक्सी बदन देख कर उसका लंड खड़ा हो गया. खड़ा लंड महसूस करके मेरी चूत भी गीली होने लगी.

मेरे प्यारे दोस्तो, मेरा नाम मिसेज विलाशा है.  
मैं 35 साल की हूँ, गोरी चिट्ठी हूँ और खूबसूरत हूँ।  
मेरा कद 5' 3" है और बदन गदराया हुआ है।  
मैं एक वर्किंग वीमेन हूँ.

मेरा एंग्लो इंडियन परिवार बड़ा है और घर भी हमारा बहुत बड़ा है।  
और इस परिवार की मैं छोटी बहू हूँ।

एक दिन रविवार को मेरा बदन कुछ अकड़ रहा था।  
मैं असहज महसूस कर रही थी।

तभी मेरे मन में आया कि क्यों न आज बदन की मालिश करवा ली जाए.

यह सोच कर मैंने घर के नौकर पिंटू को बुला लिया, उससे कहा- पिंटू, आज तुम मेरी मालिश कर दो!

वह एक लाल लाल अंगौछा लपेट कर नंगे बदन मेरे कमरे में आ गया.  
मैं उसका कसरती बदन देख कर उस पर मोहित हो गयी।

मैंने कमरा अंदर से बंद कर लिया।

पिटू 25 साल का मस्त जवान लड़का था.

एकदम गोरा चिट्टा हैंडसम।

मैं ब्रा और पैटी में बेड से नीचे चटाई पर बैठ गयी।

उसने पहले तो मेरे बदन को बिना तेल के खूब दबा दबा कर मालिश की, फिर उसने तेल लिया और मेरे हाथों में, गर्दन में, गले में मालिश की.

मुझे अच्छा लगने लगा, मैं एन्जॉय करने लगी।

फिर उसने मेरी पैरों की मालिश करना शुरू किया।

वह मेरी मोटी मोटी जाँघें अपनी तरफ खींच खींच कर मालिश करने लगा।

उसकी उंगलियां लगभग मेरी चूत तक पहुँचने लगीं थी तो मुझे सुरसुरी होने लगी थी. लेकिन मैं कुछ बोली नहीं, बस एन्जॉय करती चली गई.

फिर अचानक मेरी नज़र उसके उछलते हुए लण्ड पर पड़ी।

लण्ड उसका साला खड़ा हुआ था।

मैं समझ गयी कि उसकी निगाह मेरी बड़ी बड़ी बाहर निकली हुई चूचियों पर है और वह कुछ गन्दा गन्दा सोच रहा है, तभी उसका लण्ड खड़ा हो गया है।

मैंने लण्ड बड़े गौर से देखा तो मेरी चूत की आग भड़क उठी.

मेरी गांड में भी बहन चोद खुजली होने लगी।

मेरा मन वासना से भर गया.

फिर मैं भी जितना गंदा वह सोच रहा था, उससे ज्यादा गंदा मैं सोचने लगी।

मेरी नीयत उसके जवान लंड पर खराब होने लगी, मेरी चूत मुझे परेशान करने लगी.

मुझसे रहा नहीं गया, मैं बोल पड़ी- पिंटू, तेरा लण्ड खड़ा है क्या ?

वह अपना लण्ड छुपाता हुआ बोला- नहीं मालकिन, ऐसी कोई बात नहीं है।

मैंने जोर देकर कहा- नहीं ऐसी ही बात है. तू कुछ गन्दा सोच रहा है, मेरे बड़े बड़े दूध देख रहा है।

वह बोला- नहीं मालकिन, अब आप इतनी खूबसूरत हैं, इतनी सेक्सी हैं तो कुछ न कुछ दिख ही जाता है न!

मैंने बहुत औरतों की मालिश की है पर इतनी हॉट कोई औरत नहीं दिखी जितनी हॉट आप हैं.

उसके मुंह से अपनी तारीफ सुनकर मैं अपने आप को रोक नहीं सकी और लपक कर पकड़ लिया उसका लण्ड!

मैंने कहा- तुमने तो कुछ कुछ देखा है पिंटू ... मैं तेरा सब कुछ देखूंगी।

ऐसा कह कर मैंने उसका अंगौछा खींच कर बाहर फेंक दिया।

वह मेरे आगे बिल्कुल नंगा हो गया और अपना लण्ड छुपा कर नीचे बैठ गया.

मैंने उसे उठाया और कहा- शरमाओ नहीं पिंटू ... तुम मर्द हो और मर्द कभी शरमाते नहीं!

वह उठ खड़ा हुआ तो मैंने उसका खड़ा लण्ड पकड़ कर हिलाया, लण्ड की चुम्मी ली और जबान निकाल कर लण्ड का टोपा चाटा।

लण्ड बहन चोद और कड़क हो गया।

फिर मैंने अपनी ब्रा और पैटी खोल दी.

मुझे नंगी देख कर लण्ड साला फुफकार मारने लगा ।

मैंने उसे बेड पर चित लिटा दिया और लण्ड मुंह में भर कर चूसने लगी ।

वह भी मेरे पूरे नंगे बदन पर हाथ फिराने लगा ।

मैंने यू ही पूछ लिया- तुमने अपनी झांटें कब बनाई थी पिंटू ?

वह बोला- कल ही बनाई थीं मालकिन !

मैंने कहा- अब आज से तुम मेरी झांटें भी बनाया करोगे पिंटू ... कोई और नहीं बनाएगा ।

यह सुनकर उसके लण्ड में एक और करंट लगा ।

मैंने तब अपनी चूत उसके मुंह पर रख दी और वह बड़े प्यार से मेरी चूत चाटने लगा ।

मैं झुक कर उसका लण्ड चाटने लगी ।

लण्ड उसका 7" से ज्यादा लम्बा था और मोटा तो इतना था कि मेरे घर में किसी का लण्ड इतना मोटा नहीं है ।

मैं बड़ी देर तक मस्त होकर लण्ड चूसती रही ।

वह जिस तरह से मेरी चूत चाट रहा था, उससे मैं समझ गयी कि वह कई चूत चाट चुका है ।

मेरी चूत उसके चाटने से बहुत ज्यादा गर्म हो गयी ।

तब मैं बोली- यार पिंटू, अब रहा नहीं जा रहा ... पेल दे अपना हक्कानी लण्ड मेरी चूत में ! चोद डाल अपनी मालकिन की चूत ... फाड़ डाल मेरी फुदी !

वह भी ताव में आ गया था, वह उठा और नीचे खड़ा हो गया, मुझे अपनी तरफ नंगी नंगी बेड के किनारे घसीट लिया ।

उसने मेरी गांड के नीचे तकिया लगा दिया और मेरी दोनों टाँगों फैला दी।  
मेरी चूत उसके लण्ड के बिल्कुल सामने आ गई।

उसने लण्ड चूत पर रगड़ा और फिर गच्च से पूरा अंदर घुसा दिया।  
मैं 'उई माँ' कह कर रह गयी।  
वैसे मुझे ज्यादा दर्द नहीं हुआ मुझे क्योंकि मैं बहुत चुदी हुई थी।

पिटू मुझे घपाघप चोदने लगा।  
मैं भी उचक उचक कर उसका साथ देने लगी।

मुझे चुदवाने में मज़ा आने लगा।  
पहली बार में ही पिटू का लण्ड कितना मस्त मज़ा दे रहा है।

मैं सिसकारियां लेती हुई चुदने लगी- उई हो होह ... हां ही हय ही हो आ आ ... अहा अहा  
ओहो ऊऊऊ हाय रे क्या मस्त लौड़ा है मादरचोद तेरा!

लण्ड इतना मोटा था कि मेरी चूत क्या मेरी गांड भी फटी जा रही थी।  
लेकिन मज़ा भी ज़न्नत का मिल रहा था।

कमरे में धच्च धच्च फच्च फच्च की आवाज़ आने लगी।  
पर मैंने कोई परवाह नहीं की।  
मुझे तो चुदने में आनंद आ रहा था।  
मेरी चूत का बाज़ा इतनी अच्छी तरह से पहले किसी ने नहीं बजाया।  
25 साल के लण्ड ने मेरे पसीने छुड़वा दिए।

मुझे अफ़सोस हो रहा था कि मैंने इससे पहले पिटू से क्यों नहीं चुदवाया।

मैं फिर बोली- हाय मेरे राजा पिंटू, मुझे चोद ... खूब चोद ... अपनी बीवी समझ कर चोद ... चीर डाल मेरी चूत ! भोसड़ा बना दे मेरी चूत का ! तेरा लण्ड जबरदस्त है यार !

मस्ती में मैं कुछ भी बोले जा रही थी ।

मैं चुदाई की चरम सीमा तक पहुँच गयी तो मेरी चूत ने पानी छोड़ दिया ।

ढीली हो गयी मेरी चूत ... निकल गयी ससुरी चूत की पूरी गर्मी ।

इतने में उसके लण्ड का फव्वारा निकल पड़ा और सारा वीर्य मेरी चूत पर, मेरी चूचियों पर और मेरे पेट पर जा गिरा ।

मैंने हाथ बढ़ाकर उसका लण्ड पकड़ लिया और जितना मिला, उतना वीर्य चाट लिया ।

फिर हम दोनों बाथ रूम चले गए.

मैंने साबुन लगा कर उसका लण्ड धोया उसने मेरी चूत, मेरी गांड, मेरी चूचियाँ सब धोयी ।

बाहर आकर हम दोनों फिर बेड पर नंगे लेट गए ।

मैं उसका लण्ड आहिस्ते आहिस्ते सहलाने लगी वह मेरे दूध मसलने लगा, उन्हें चूमने चूसने लगा.

अचानक मैंने ऐसे ही पूछ लिया- पिंटू, घर में तुमने किसी और को भी चोदा है ?

वह थोड़ी देर चुप रहा, फिर बोला- हां चोदा है ।

मैंने पूछा- किसको ?

तो उसने बताया- बड़ी मालकिन को 2 बार चोदा है ।

फिर उसने पूरी बात बताई :

दूसरी बार मुझे चोदते हुए उनकी बेटी साशा ने देख लिया था।

बड़ी मालकिन उसे नहीं देख पाई।

दूसरे दिन साशा मेरे कमरे में आकर पूछने लगी- भैया कल तुम मेरी मम्मी के साथ क्या कर रहे थे ?

अब मैं उससे कुछ छिपा तो सकता नहीं था और फिर वह भी 20 साल की जवान लड़की थी, सब समझती थी.

तो मैंने कहा- हां मैं तुम्हारी मम्मी को चोद रहा था।

वह बोली- अच्छा तुमने मेरी मम्मी को चोदा है तो मुझे भी चोदो।

यह सुनकर मेरी हालत खराब हो गई।

मैं पसीने पसीने हो गया.

तब उसने कहा- पिंटू भैया, घबराओ नहीं। मैं चुदवाऊंगी नहीं लेकिन तेरा लण्ड पकड़ कर जरूर चूसूंगी।

ऐसा बोल कर वह मेरे पाजामे का नाड़ा खोलने लगी।

मैं मना नहीं कर सका।

पजामा खुला तो मैं नंगा हो गया.

उसने भी अपनी चूचियाँ खोल दीं तो मैं और उत्तेजित हो गया.

फिर उसने मेरा खड़ा लण्ड मुंह में भर कर चूसना शुरू कर दिया, बोली- भैया, अब मुझे मालूम हुआ कि मेरी मम्मी तुमसे क्यों चुदवाती हैं.

मैंने पूछा- क्यों चुदवाती है ?

तो उसने बताया क्योंकि उन्हें मोटे लण्ड पसंद हैं.



मैंने पूछा- तुम्हें कैसे मालूम ?

तो उसने बताया- मेरी मम्मी एक दिन बुआ जी से कह रहीं थीं कि मुझे मोटे लण्ड पसंद हैं, तब मुझे पता चला.

फिर साशा ने इतनी मस्ती से मेरा लण्ड चूसा कि मैं उसके मुंह में ही झड़ गया।

फिर वह हसंती हुई चली गयी.

उसकी बातों से मेरी चूत फिर से गरमा गयी।

मैंने कहा- पिंटू यार, एक बार और चोदो मुझे !

उसने कहा- ठीक हैं मालकिन ... इस बार मैं आपको घोड़ी बनाकर चोदूंगा।

फिर क्या ... मैं घोड़ी बन गयी और उसने लण्ड पीछे से एक ही बार में पूरा पेल दिया।

लण्ड चूत में अंदर तक घुसा तो मैं सातवें आसमान में पहुँच गयी।

इस बार मुझे चुदवाने में ज्यादा मज़ा आने लगा था।

उसने मेरी कमर अपने दोनों हाथ से पकड़ रखी थी और बार बार आगे पीछे करता हुआ चोद रहा था।

मैं भी अपनी गांड आगे पीछे करती हुई चुदवा रही थी.

उसका लण्ड भी घोड़े के लण्ड की तरह था।

मुझे चुदाई का परम आनंद आ रहा था.

वह बीच बीच में मेरी गांड में उंगली करता जा रहा था, मुझे अच्छा लग रहा था.

मैं सोचने लगी कि अगर एक लण्ड और होता तो गांड में भी पेलवा लेती।

पिंटू ने तब तक 2 उंगली मेरी गांड में घुसेड़ दी और फिर 3 उंगली भी।

वह धकाधक चूत चोदे जा रहा था.

फिर अचानक उसने लण्ड चूत से निकाल कर गांड में पेल दिया ।  
लण्ड तो बहनचोद गीला था ही ... चूत के रस से पूरा सना हुआ था तो सरसराता हुआ  
साला पूरा का पूरा घुस गया गांड में !

मेरे मुंह से निकला- अबे वो बहन के लौड़े, ये तूने क्या किया ? लण्ड मेरी गांड में ठोक  
दिया ?

वह बोला- हां मालकिन ! उस दिन मैंने बड़ी मालकिन की गांड मारी थी तो मैं समझा  
शायद तुमको भी गांड मरवाना अच्छा लगे. तो मैंने ठोक दिया ।

मैंने कहा- ठीक है, अब ठोंक ही दिया है तो ठीक से चोद मेरी गांड !

यह सुनकर उसने चुदाई की रफ्तार बढ़ा दी और मस्ती करने लगा.

वह लण्ड कभी गांड में पेलता, कभी चूत में !

फिर कभी चूत में तो कभी गांड में !

यही करता रहा बड़ी देर तक ... और मुझे चुदाई में एक नए तरीके का मज़ा मिलता रहा ।

मैंने मन में कहा कि ये पिटू है साला बड़ा मजेदार आदमी ... और बड़े काम का भी है ।

मैं तो इसके लण्ड की दीवानी हो गयी हूँ ।

इस तरह मैंने उससे गांड चूत दोनों चुदवाई और खूब मज़ा लिया ।

पिटू का लण्ड मेरे दिल में समा गया था.

इस बार वह पहले झड़ गया मैं बाद में झड़ी ।

मैंने उसका झड़ता हुआ लण्ड चाटा और सारा माल गटक गयी.

उसके बाद मैं पिटू से अक्सर चुदवाने लगी और गांड भी मरवाने लगी ।

reahana1008@gmail.com

लेखिका की पिछली कहानी थी : बेटे से पहले मैं चुदी फिर मेरी बेटी चुदी

## Other stories you may be interested in

### अपनी गर्लफ्रेंड को पहली बार चोदा

वर्जिन गर्लफ्रेंड सेक्स कहानी में मेरी नजर एक लड़की पर थी पर मेरी दोस्ती उसकी बहन से हो गयी. लेकिन फिर भी मैं उसी लड़की को पसंद करता था. दोस्तो, मेरा नाम नोनू है. यह नाम मेरी जान ने रखा [...]

[Full Story >>>](#)

### विधवा की चूत की अगन मेरे लंड से बुझी- 2

हॉट विडो Xxx कहानी में मेरी दोस्ती एक विधवा से हो गयी थी. उसकी वासना मुझे बुला रही थी. एक दिन उसने मुझे अपने घर बुलाया तो मैंने उसे चोद कर तृप्त किया. दोस्तो, मैं समीर खान एक बार पुन : [...]

[Full Story >>>](#)

### कॉल गर्ल के साथ एक रात

फुल नाईट सेक्स विद सेक्सी गर्ल का मजा मैंने एक होटल में लिया. मैं सेक्स का शौकीन हूँ और मेरी पूरी रात सेक्स करने की तमन्ना थी. तो मैंने एक कॉल गर्ल बुक की. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम है रचित [...]

[Full Story >>>](#)

### विधवा की चूत की अगन मेरे लंड से बुझी- 1

सेक्सी लेडी हॉट स्टोरी में मेरे पास एक भाभी आई. उसका पति अस्पताल में था. मैंने उसकी मदद की तो उससे मेरी दोस्ती हो गयी. उसके पति की मृत्यु के बाद वह मुझे मिली. अंतर्वासना के पाठकों को मेरा नमस्कार. [...]

[Full Story >>>](#)

### अनजान भाभी की प्यासी चूत में मेरा लंड

हॉट सेक्सी भाभी की चूत का मजा मुझे दिया मेरे घर के पास रहने वाली एक भाभी ने! उसने मुझे सरे बाजार लाइन दी तो मैंने तुरन्त उसका फोन नम्बर मांग लिया. दोस्तो, मैं आपका साथी युवराज हूँ. मैं एक [...]

[Full Story >>>](#)

